
РЕЗОЛЮЦІЯ  

VІ ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ З 

МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ "ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА: ДЕРЖАВА, РЕГІОН, 

ПІДПРИЄМСТВО",  

21 грудня 2020 р. - 21 січня 2021 року 

м. Полтава  

 

Організатори конференції – кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

Учасники VІ Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції з міжнародною 

участю "ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА: ДЕРЖАВА, РЕГІОН, ПІДПРИЄМСТВО", 

акцентуючи увагу на проблемах, котрі стосуються нестабільності економіки України в умовах 

пандемії, існуванні загроз економічній безпеці та забезпеченню фінансових інтересів держави, 

окремих секторів і галузей економіки, підприємств та організацій, населення, вважають за 

необхідне запропонувати деякі шляхи та механізми розв’язання проблемних питань, що 

стосуються перспектив зміцнення економічної безпеки на усіх рівнях управління та 

забезпечення стабільності в України.  

Відзначено, що основними загрозами економічній безпеці України на сучасному етапі є: 

фінансова глобалізація; міжнародна олігархічна корупція; тінізація економічних процесів; 

офшорізація; гібридні війни; світові пандемії; міграційні процеси тощо. Пандемія COVID-19 є 

викликом безпеці бізнесу та є каталізатором реальних і потенційних загроз з різнем рівнем 

впливу залежно від галузевих особливостей, що унеможливлюють прибуткову діяльність та 

функціонування окремих бізнесових структур у цілому. Поглиблення процесів діджиталізації 

в умовах карантинних заходів спричинили появу нових ризиків та загроз інформаційній 

безпеці національної економіки фінансових установ та господарюючих суб’єктів, які також 

потребують негайного вирішення. 

Учасники конференції багато уваги приділили питанням вдосконалення інструментарію, 

напрямів та алгоритмів забезпечення фінансової та економічної безпеки держави, регіону, 

підприємства, а також методології оцінювання ризиків і загроз економічній безпеці за умов 

пандемії COVID-19. 

З метою оцінки впливу загроз на соціально-економічну безпеку регіонів та суб’єктів 

господарювання в рамках забезпечення фінансової стабільності національної економіки за 

умов поширення пандемії COVID-19, рекомендується використовувати системний підхід до 

виявлення та аналізу явищ і процесів у зовнішньому та внутрішньому середовищі системи 

соціально-економічної безпеки, що дає можливість своєчасно виявляти умови, події, явища і 

процеси, які є джерелами загроз, з подальшим оцінюванням ступеня їх впливу на стан 

соціально-економічної безпеки регіону та підприємства.  

Регіональним органам влади рекомендується сформувати пріоритетні напрями 

забезпечення соціально-економічної безпеки регіону, реалізація котрих відбувається через 

механізми нейтралізації реальних загроз та запобігання реалізації потенційних, а також 

оперативно скоригувати регіональну соціально-економічну політику відповідно до 

стратегічних орієнтирів. 

В умовах подолання наслідків пандемії (COVID-19), фінансово-економічної кризи, 

пріоритетним напрямом діяльності держави й бізнесу є проведення скоординованої політики, 

яка б максимально врахувала фактори та ризики, що загострюють кризові явища. Адаптивне 

управління в умовах реальних загроз забезпечить мінімізацію фінансових ризиків для бізнесу, 

а також створить фундамент для подальшого розвитку бізнесу в посткризовий період, коли 

вплив загрози буде зменшений. 
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